CUIlbl B MEXAHUKE.



Cuna TaxecTn.

BOrnn3m noBepxHOCTU
3eMnu Bce Tena
nagarT C OAMHAKOBbLIM
YCKOPEHUEM, KOTOPOE
Ha3bIBalOT YCKOPEHNEM
cBOOOOHOro nageHus.
B cucteme otcyeTta
CBA3aHHOWU C 3emMnen
Ha BCAKOE Tero
OEWCTBYET cu/ia
msi>xecmu.




3eMId COBEPLLAET CIIOXHOE
OBUWKEHUE:




CKopoCTU BpalleHnss 3eMnu:

BOKPYI CBOEN OCU C YIr10BON CKOPOCTbIO:

o, = 27 _ 27 _ 27 _727. 1O_Spazd
leym  24uaca 24 %60*60c C

Bokpyr Co/iHUa C YrmoBOU CKOPOCTbIO:

" 27 B 27
> " 1200 3655*24*60*600

_2.02-107 2%

C



Cuna TsxecTum.




Cuna TsKecTtu onpenennm Kak
reoOMeTPUYECKy0o CyMmmy CUnbI
rpaBUTaALMOHHOIO NPUTSXKEHUSA
3eMnun N UeHTpobeXXHOWN CUrnbil
NHepuuKn, ydnTbiBaoLwaa adpdekT
CYTOYHOrO BpalleHna 3emMnu.



YckopeHune cBoboaHOro nageHus:

* 3aBUCUT TaK Xe OT
BbICOTbI, U3AMEPAEMOU
OT NOBEPXHOCTHU

3emnu. [Npn nogbeme Mgm
Ha BbicoTy 300 Km Egm =G >
yCKOpeHune (RS + h)

cBoOOaAHOro nageHusd
YMEHbLUAETCA Ha
1 m/c?.



3aBUCUMOCTb YCKOPEHUNA CUJIbI
TAXECTU OT LWNPOTDI.

2
F =mrw’ =mR_ cos go( ;j 2oe

T =24yaca = 86400c¢



* YcKkopeHune cBoOOOHOro nageHus
M3MEpPEHHOE OTHOCUTENbHO MOBEPXHOCTW
3emMnM y MomntcoB, paBHO MPUMEPHO
9,83 m/c?, Ha akBaTope — 9,78 M/c?, a Ha
wunpote 45° — 9,81 m/c?.



Bec Tena.

Becom mena
Ha3bIBalOT CUNY, C
KOTOPOW TENO
BCieacTBume ero
NPUTSKEHUA K 3emne
OEVNCTBYET Ha onopy
MNn NnogBec.




Bec tena n cuna ta)xecTu.

CornacHo TpeTbeMy 3akoHy HbloToHa JOMmKHO
BbIMOMHATLCA COOTHOLLEHNE

A A

F,=-P

Taknm o6pa3om, BEC U cuna TSKECTU paBHbl Apyr
K APYry, 04HaKO MPUITOXKEHbI OHW K Pa3HbIM
Ternam — Bec K NOABECY, cuna TSXeCTU — K

camomy Teny.



OT1Tnnyme cun.

Cuna TSKECTH

Bec Tena

Cwna TsoKkecTH
MpWIo)KeHa K LIeHTpY
Te/la M Harp aB/ieHa K
LeHTPY 3eM/IH.

Bec npmioxken K mogBecy
HIH ONope, HANPpaB/IeH

nepneHAHKY/IAPHO K
NOBEePXHOCTH.



[1BUXXeHne Ten noa AencTBUEM
CUNNbl TSXKECTU.

[1BM>xeHne noa, 4encTBneMm ?:
CUMbl TSXKECTU OEensT Ha -,l _T
cBOGOOHOE NaneHne 1 Ha e
OBVXXEeHWe Terna nof yrrom . l m_T
K TOPU3OHTY. '

V,<V,<0,




CBoboaHoe nageHune Ten.

CBobOOAHOE NnageHune
— 3TO
paBHoOMNepeMeHHoe
BUXXEHME B
6e3B034YLUHOM
NPOCTPAaHCTBE NnopA
NencTBMEM CUrnbl
TAXKECTW.




3aBUCUMOCTbL MeXxAay
KUHEMaTUYECKUMIN
XapaKkTepucTnkamm rpu
cBOOOOHOM NMageHun MMeKT BUA;:







[1BM>XeHne noa yrrnom K
FOPU3OHTY.



bannucTtuka

(oT rped. PaAAiely — Opocarh)
~ — HayKa 0 ABWXCHUU TEIl,

OpOIIICHHBIX B
npocTtpancTe. OHa
3aHMMAETCS, TJIABHBIM
00pa3oM, UCCIICA0OBAaHUEM
ABUKCHUS MyJIb U CHAPSIOB,
BBINYILICHHBIX U3
OTHECTPEIBHOIO OPYXKHUSI,
PaKETHBIX CHAPSOOB U
OQIIMCTUYECKHUX PAKET.




Krnaccuyeckaqa 3agada 0annnucTukin

CBA3aHa C ABMXEHUNEM TEJla 6pOLIJeHHOFO noa
HEKOTOPbLIM YITIOM K TOPU3OHTY.

Teno coBepluaeT ABMXeHWe B ABYX MITOCKOCTSX:
BOONMb ocn X — paBHOMEPHOE,
BOOMNb OCUN Y — paBHOMNEPEMEHHOE.



TpaeKkTopua ABUXKEHUS




KnHemaTtunyeckume YPaBHEHUA
OBVXEHUA.

s ocu X :

)
X=0,!

U, =Yy = const

)
X =Dyt Ccos

L, =, cosQ



KnHemaTtunyeckume YPaBHEHUA

AOBVXXEHUA.
Jla ocu Y

( gt2
=V, I +t=2—
<y 0, 5

=v, +
LL)y on_gt
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. t
y=psma i%

L, =V, sIna x g



YpaBHEHNE TPaeKTopUm.

X =0, Ccosq

) . gt’ =
y =, tsino —=—
\ 2
X
[ =
L, COS

2
B xsina g X
Y =V -
V,cosa 2| v,cosc



2
gax
2 2
2v, cos”

Yy =XIgo

OTO ypaBHEHME napabornbl, ONMPOKNHYTOW «4allen» Ha OCb
abcumcc(X). Toukm nepeceyeHmns ¢ OCblo onpeaenstoT
HadasribHbIN U KOHEYHbIM MOMEHT BPEMEHN OBWMXEHUS Tena.



OcCHOBHble XapakTepuctukm K3b.

[BuxeHne tena npu K3b xapaktepusyioT
BpeMeHeM norsieTa (t), 4anbHOCTLIO nosneTa (S) u
BblcoTOoN (h).

y= 0= x = O(Haqaﬂo),x = S(KOHQI/!)

ax
x(tga — =0
g 205005205)

sin & ax

cosa  2v; cos’ o

~ 2vu; sino cos L. sin2a

X = = 8§ =
g g




3aBUCUMOCTb OasibHOCTU OT
CKOPOCTW.

()



3aBNUCUMOCTb OaribHOCTW OT yrna.
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t X 2ulsinacosa 2v, sina

L, COSKL gu, cosa g
S
NS)=h
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« CBOOOOHOE NageHne MOXHO paccMaTpuBaTh,
Kak

YacTHbIK cnydan K3b npu 3agaHHOM yrrie

bpocaHua = % pag

-

20, sIn g
= 20,
g s
2 o "
2 sina =1
§ =2 =) —15=0
g 2 sin 2o = 0
) “ Ly
L, sin” & h=—
Do SIN 2g




 [TageHne ¢ HEKOTOPOW BbICOTbI B FOPU3OHTaNbHOM
HanpaBnNeHU MOXXHO paccMaTpuBaThb, Kak

YacTHbIW cnydan K3b npu 3agaHHOM yrne
6bpocaHusa =0 paa

t2
. O H=5 = |F2
2 \ g




